
Naposled
popravljalnica
športne opreme
V Trstenjakovi ulici 16 jo je odprl Igor
Belčič / Za jadralne deske, kolesa, smuči in
teniške loparje

Toplo poletno vreme se je že
prevesilo v siva meglena jutra.
Kratke rokave so zamenjale tople
jopice, poletni Sportni pripomoč-
ki bodo odstopili svoje mesto
zimskim Seveda pa bo Ireba ja-
dralne deske, vodne smuči ali
kolesa pred pravim zimskim spa-
njem še urediti in popraviti, da
bodo prihodnje leto spet nared
za nove dogodivščine.

Vsem, ki sožedolgo tarnali.da
imamo v Ljubljani le eno poprav-
Ijalnico koles ter premalo moj-
strov. ki bi zakrpali jadralno de-
sko ali smuči, ponuja Bežigraj-
čan IGOR BELČIČ novo mož-

nost. Junija letos je na Trstenja-
kovi ulici 16 odprl nov servis
športne opreme, v katerem vam
bo poleg jadralne deske, kolesa
in raznih smuči popravil tudi te-
niški lopar.

Preden je začel >-na svojo ro-
ko«, je bil šestindvajsfetletni Igor
dve leti zaposlen kot popravlja-
lec športne oprerne v Maksimar-
ketu, tako da ima že nekaj prakse
pa tudi precej prijateljev in znan-
cev, ki pritakem poslu ne smejo
manjkati. Opravil je tudi Elanov
tečaj za razna popravila smuči.
Pa kaj bi ga preveč hvalili, saj
pravi sam, da bo najboljša rekla-
ma za njegovo delo, če bo dobro
in hitro popravil. kar mu bodo
Ijudje prinesli. Kljub dolgemu
vročemu poletju se mu je od pet-
najstega junija do zdaj nabralo
že precej dela. V glavnem gre za
popravila in ne lolikoza montira-
nje novih vezi za smuči. Zaradi
visokih cen, ki so letos zajele vso
športno opremo, si Igor Belčič
obeta dober posel. če bo po sre-
či bo kmalu najel tudi povsem
nov lokal, zdaj namreč dela v
spodnjih prostorih svoje hiše.

Kakšne pa so cene? Na kolesa

me je takoj opozoril. Nadomestni
deli so tako dragi, da se ob večji
napaki bolj splača kupiti celo no-
vo kolo, kol pa posamezne dele,
pa še dobi se jih ne. Z rezervnimi
deli Igor nima težav. Z Hogom
ima sklenjenih vrsto pogodb,
prav tako pa tudi s tujimi firma-
mi, na primer za jadralne deske
Hi-Fly, za smuči Atomic, okovje F
2 in drugimi. Če boste kupili uvo-
žene smuči pri nas, se boste z
Igorjem Belčičem gotovo sračali
ob morebitnih reklamacijah. Za
zamenjavo zračnice boste z ma-
terialom vred pri Igorju plačali
220 dinarjev, popravilo jadralne
deske lahko velja od 200 do
4.000 dinarjev, brušenje robni-
kov in impregniranje smuči pa
bo veljalo od 500 do 800 dinarjev.
če se le da, opravi delo v enem
dnevu.

VIDA PETROVČIČ


